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ATA da Trigésima Quinta (35ª) Sessão Ordinária, da Segunda (2ª) Sessão 
Legislativa, da Décima Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos dois (2) dias do mês de outubro 
(10), do ano de dois mil e seis (2006), às 20h, no prédio da Municipalidade situado 
na Av. Siqueira Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. Presidida pela Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS e Secretariada pelo Vereador RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA, 1º Secretário, que efetuou a chamada, verificando-se 
estarem presentes os demais Vereadores: CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS 
SANTOS, JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIA REGINA ALE 
DEPERON, MÁRCIO ANHESIM, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY 
ANTONIO SALOMÃO e VALMIR TOMAZINHO. Havendo quórum regimental a 
Senhora Presidente declarou aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, 
iniciou os trabalhos. Nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos 
nomes, a Vereadora SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, fez a leitura de um texto 
Bíblico. Conforme disposto na Resolução nº 015/2002, de 20/05/2002, foi realizado 
o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores que serão utilizados nas votações 
das proposições em pauta na Sessão em curso. A Senhora Presidente convidou os 
Vereadores CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS e SINEY ANTONIO 
SALOMÃO, para acompanharem ao sorteio dos nomes junto ao Sr. Secretário. 
Terminado o sorteio a relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON; 2º) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 3º) 
CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 4º) SANDRA MARIA BONAN 
RENOFIO; 5º) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 6º) MÁRCIO ANHESIM; 7º) 
ALMIRA RIBAS GARMS; 8º) VALMIR TOMAZINHO; e 9º) SINEY ANTONIO 
SALOMÃO. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade as Atas: da 20ª Sessão 
Extraordinária, realizada em 16/08/2006; da 21ª Sessão Extraordinária, realizada 
em 18/08/2006; da 32ª Sessão Ordinária, realizada em 21/08/2006; e da 33ª 
Sessão Ordinária, realizada em 04/09/2006, todas afixadas no quadro desde a 
Sessão de 18/09/2006. Dando prosseguimento à Sessão, passou-se para a leitura e 
deliberação dos papéis do Expediente, como segue: I – EXPEDIENTE RECEBIDO 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL – 1) PROJETO DE LEI Nº 062/06, que “Dispõe sobre 
alterações nos anexos do Plano Plurianual  - PPA 2006/2009 e da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias – LDO para 2007, e dá outras providências”;  2) PROJETO DE LEI 
Nº 063/06, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município da Estância Turística 
de Paraguaçu Paulista para o exercício financeiro de 2007”; e 3) PROJETO DE LEI  
Nº 064/06, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para a concessão de 
uso, mediante concorrência pública, de imóvel de propriedade do Município, 
denominado de ‘Municipal Pálace Hotel’; e 4) OFÍCIO 418/2006-GAP, de 25/09/
2006, do Gabinete do Prefeito Municipal, que encaminhou o Balancete de Receita e 

 
 
 



Despesa, referente ao mês de Agosto de 2006. II – EXPEDIENTE APRESENTADO 
PELOS SENHORES VEREADORES –  1) REQUERIMENTO Nº 168/06, de autoria 
do Vereador VALMIR TOMAZINHO, que requer à Delegacia da Receita Federal de 
Marília, informações sobre a possibilidade e os procedimentos necessários para o 
Município de Paraguaçu Paulista receber em doação ônibus apreendidos pela 
Polícia Federal, a serem utilizados no transporte de alunos universitários. Colocado 
em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo 
de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 2) 
REQUERIMENTO Nº 178/06, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que 
requer ao Sr. Prefeito Municipal informação sobre caminhão auto-tanque do Corpo 
de Bombeiros. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 2.1) 
ALMIRA RIBAS GARMS; e 2.2) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação 
simbólico e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Requerimento foi 
APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 3) Recebido as Indicações: A – 
PARA ENCAMINHAMENTO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 3.1) De autoria da 
Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, as Indicações: 3.1.1) Nº 260/06, que 
indica estudo para realização de uma parceria com o Grupo Rede destinado a obra 
de extensão da iluminação pública na Travessa Conceição, Jd. Murilo Macedo; 3.1.2)
Nº 261/06, que indica estudo para realização de uma parceria com o Grupo Rede 
para a obra de extensão da iluminação pública na Rua Almeida Porto, Jd. Panambi; 
3.1.3) Nº 262/06, que indica criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher; 
3.1.4) Nº 263/06, que indica reforma total da calçada do Centro de Saúde Central, 
localização na Rua Pedro de Toledo, nº 511; e 3.1.5) Nº 264/06, que indica 
instalação de redutor de velocidade na Av. Siqueira Campos, nas proximidades do 
Lojão dos Móveis. 3.2) De autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, as 
Indicações: 3.2.1) Nº 265/06, que indica seja incluído no Calendário de festividades 
do Município, visitação às Praças por ocasião da comemoração do ‘Dia da Árvore’; 
3.2.2) Nº 266/06, que indica viabilização da troca da Unidade de Resgate, do Corpo 
de Bombeiros; e 3.2.3) Nº 270/06, que indica ao Departamento Municipal de Saúde 
usar os recursos materiais e humanos do grupo voluntário da Associação Municipal 
de Combate ao Câncer, visando otimizar os serviços prestados junto às 
Associações de Bairros. 3.3) De autoria da Vereadora SANDRA MARIA BONAN 
RENÓFIO, as Indicações: 3.3.1) Nº 267/06, que indica seja alterada a forma de 
contagem de pontos para fins de atribuição de aulas dos professores integrantes do 
programa parceria Estado/Município, oriundos de escolas não Municipalizadas; 
3.3.2) Nº 268/06, que indica seja incluído no Estatuto do Magistério Público 
Municipal, concurso de provas e títulos para os cargos de Diretor de Escola e 
Supervisor de Ensino; 3.3.3) Nº 269/06, que indica a inclusão no Estatuto do 
Magistério Público Municipal de jornada de trabalho para o PEB III, como especifica. 
4) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 015/06, de autoria da Vereadora SANDRA 
MARIA BONAN RENOFIO, que parabeniza a Rádio Clube Marconi, pelos cinqüenta 
e nove (59) anos de existência. Colocada em discussão, usou da tribuna a 
Vereadora: 4.1) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de 

 
 
 



maioria simples para sua aprovação, a Moção de Congratulação nº 015/06 foi 
APROVADA por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. III – EXPEDIENTE RECEBIDO 
DE DIVERSOS – 1) OFÍCIO Nº 32BPMI-039/30/06, de 25/09/2006, da Polícia Militar 
do Estado de São Paulo – 32º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em resposta ao 
Requerimento nº 141/06, de autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE 
DEPERON; 2) AGRADECIMENTO, da CNBB – Conferência Nacional dos Bispos do 
Brasil, pela manifestação de solidariedade pelo falecimento de Dom Luciano 
Mendes de Almeida, em virtude da Moção de Pesar nº 012/06, de autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS; 3) OFÍCIO Nº 715/2006-UR-5, de 21/09/2006, 
do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – Unidade Regional de Presidente 
Prudente, que encaminhou cópia do Acórdão que julgou regular as Contas da Mesa 
da Câmara Municipal relativas ao exercício de 2003; e 4) OFÍCIO Nº 718/06, de 22/
09/2006, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – Unidade Regional de 
Presidente Prudente, que encaminhou as Contas do Município relativas ao ano de 
2003, para apreciação da Câmara Municipal. Esgotado o prazo do Expediente 
destinado à apreciação da matéria, passou-se para a Palavra Franca aos Senhores 
Vereadores em tema livre. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, a Senhora 
Presidente comunicou aos oradores que cada um terá o tempo de cinco (5) minutos 
para usar da tribuna. Na seqüência, usaram da tribuna os Vereadores: 1) MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON; 2) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 3) 
SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 4) MÁRCIO ANHESIM; 5) ALMIRA RIBAS 
GARMS; e 6) SINEY ANTONIO SALOMÃO. Esgotado o prazo regimental do 
Expediente, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms comunicou ao 
Plenário a presença do Senhor Antonio Marcos Montai Messias, Assistente da 
Assessoria de Planejamento da Prefeitura Municipal, que utilizará o espaço 
destinado à TRIBUNA LIVRE, conforme disposto no art. 291 do Regimento Interno 
da Câmara, para abordar assunto sobre ‘Reflexo Financeiro Negativo da Gestão 
Passada’, convidando-o, em seguida, para fazer seu pronunciamento por até dez 
(10) minutos. Após a Tribuna Livre, a Senhora Presidente anunciou o intervalo 
regimental, porém os Vereadores RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, 
MÁRCIO ANHESIM e JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, através de 
requerimento verbal, solicitaram a dispensa desse intervalo. Colocada em votação, a 
solicitação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se imediatamente 
para a parte da Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificação de presença. Houve 
a apresentação do REQUERIMENTO nº 179/06, de autoria da Vereadora MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON e Outros (CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS 
SANTOS, MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA e 
VALMIR TOMAZINHO), requerendo REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a 
tramitação na presente Sessão Ordinária do Projeto de Lei nº. 064/06. Colocado em 
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de 
votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Requerimento 
179/06 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis, sendo a mencionada 
proposição incluída na pauta da Ordem do Dia da presente Sessão. Em seguida, a 
Senhora Presidente nomeou o Vereador MÁRCIO ANHESIM para Relator Especial 
do Projeto de Lei nº 064/06, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos 
termos regimentais, para elaboração do Parecer. Transcorrido a suspensão, foi 

 
 
 



reaberta a Sessão e efetuada nova verificação de presença. Ato contínuo, a 
Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, consultou ao Plenário sobre a 
dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos têm em mãos a cópia, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, 
em regime de Urgência Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI  Nº 064/06, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo 
para a concessão de uso, mediante concorrência pública, de imóvel de propriedade 
do Município, denominado de ‘Municipal Pálace Hotel’. Primeiramente, o Sr. 
Secretario procedeu a leitura do Parecer exarado pelo Relator Especial, Vereador 
MÁRCIO ANHESIM. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão, usando da 
tribuna os Vereadores: 1.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 1.2) MÁRCIO 
ANHESIM; e 1.3) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de 
maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 064/06 foi APROVADO por 
oito (8) votos favoráveis. Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal 
para os devidos fins. Em seguida, deu-se início à pauta da Ordem do Dia que, 
conforme Ofício nº 014-2006-OD da Presidência, de 28/09/2006, estava formada 
pelas seguintes proposições: II – Matéria em discussão e votação únicas: 1) 
PROJETO LEI Nº 053/06, de autoria da vereadora Márcia Regina Ale Deperon; e 2) 
PROJETO DE LEI Nº 055/06, de autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino, 
juntamente com a Emenda Modificativa nº 11/06, de autoria da Comissão de Justiça 
e redação. Ato contínuo, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, 
consultou ao Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos 
têm em mãos as cópias, a qual foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-
se para a deliberação da pauta, como segue: 1) PROJETO LEI Nº 053/06, de 
autoria da vereadora Márcia Regina Ale Deperon, que “Declara a Associação União 
de Coleta e Manuseio de Recicláveis – AUCMAR, como Entidade de Utilidade 
Pública”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 1.1) RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; e 1.2) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação 
nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 053/
06 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Encaminhar Autógrafo 
ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI Nº 055/06, de 
autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino, que “Institui no calendário oficial 
da Estância Turística de Paraguaçu Paulista o ‘Dia Municipal do Agente Comunitário 
de Saúde’ e dá outras providências”, juntamente com a Emenda Modificativa nº 011/
06, de autoria da Comissão de Justiça e Redação. Colocado em discussão com a 
Emenda, usaram da tribuna os Vereadores: 2.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO; e 2.2) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de 
maioria simples para aprovação, o Projeto de Lei nº 055/06 e a Emenda Modificativa 
nº 011/06 foram APROVADOS por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À C.C.J.R. 
para elaboração da Redação Final. Terminada a apreciação da Pauta da Ordem do 
Dia, a Senhora Presidente usou da palavra para efetuar prestação parcial de contas 
da construção do prédio da Câmara Municipal, informando que até a presente data 
foram efetuados os pagamentos de seis medições e dois aditivos, perfazendo o 

 
 
 



valor de R$ 294.742,67 (duzentos e noventa e quatro mil, setecentos e quarenta e 
dois reais e sessenta e sete centavos), correspondentes à 39,50% (trinta e nove 
vírgula cinqüenta por cento) do montante da obra. Também, aproveitou a 
oportunidade para comunicar que, na noite passada, dia 1º de Outubro, a Câmara 
novamente foi invadida pelas águas da chuva que transbordaram pela calha 
localizada acima da Mesa Diretora, escorrendo torrencialmente. Devido a esse fato, 
providências estão sendo tomadas e, infelizmente, despesas ocorrerão com a 
manutenção do telhado, visando sanar esse sério problema que por várias vezes 
ocasionou transtornos e avarias para a Edilidade. Em seguida, passou-se para a 
parte de Explicação Pessoal, de que trata o parágrafo 3º, do artigo 175, do 
Regimento Interno, usando da tribuna a Vereadora: 1) MÁRCIA REGINA ALE 
DEPERON. Finalizando a Sessão, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas 
Garms, agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada 
esta Sessão às 23h. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pela 
Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, 
da Resolução nº 0010/2001, de 06/08/2001, “a gravação de som e imagem através 
de fita magnética, considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva da 
Câmara Municipal e fará parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e 
Extraordinárias que depois de datada e numericamente registrada será arquivada na 
Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo nº 024/06.
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REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio na data supra e PUBLICADA por 
Edital afixado em local público do costume.
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